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午後１時００分 開会 

（出席議員 １３名） 

 

 

◎開会宣告 

○議長（西村昭教君） 御出席まことに御苦労に存じま

す。ただいまの出席議員は１３名でございます。これよ

り平成２８年第２回上富良野町議会臨時会を開会いた

します。 

 

 

◎開議宣告・議会運営等諸般の報告 

○議長（西村昭教君） 直ちに、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおり

であります。 

○議長（西村昭教君） 日程に入るに先立ち、議会運営

等諸般の報告をいたさせます。 

事務局長。 

○事務局長（林 敬永君） 御報告申し上げます。 

今臨時会は３月２５日に告示され、同日議案等の配布

をいたしました。今臨時会に提出の案件は、町長から提

出の１件であり、今臨時会の議案説明のため、町長以下

関係者の出席を求め、別紙配付のとおり出席しておりま

す。以上であります。 

○議長（西村昭教君） 以上をもって議会運営等諸般の

報告を終わります。 

 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（西村昭教君） 日程第１ 会議録署名議員の指

名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、

議長において、 

９番  荒 生 博 一 君 

１０番  髙 松 克 年 君 

を指名いたします。 

 

 

◎日程第２ 会期の決定について 

○議長（西村昭教君） 日程第２ 会期の決定について

を議題といたします。お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思いま

す。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（西村昭教君） 御異議なしと認めます。よって、

会期は、本日１日間と決しました。 

 

 

◎日程第３ 議案第１号 

○議長（西村昭教君） 日程第３ 議案第１号 平成２

７年度上富良野町一般会計補正予算(第１０号)を議題

といたします。提出者から提案理由の説明を求めます。 

 総務課長。 

○総務課長（石田昭彦君） ただいま上程いただきまし

た議案第１号 平成２７年度上富良野町一般会計補正

予算(第１０号)につきまして、提案の要旨を御説明申し

上げます。１点目は国の平成２７年度補正予算第１号に

かかる、地方創生加速化交付金事業に伴う事業費の補正

で、歳入においては３月１８日付けで内示のあった当該

交付金の交付予定額を計上するものであります。歳出に

おいては広域連携事業として美瑛町との連携による十

勝岳ジオパーク構想推進事業における上富良野町分の

事業費を、また、本町単独事業として地域リソース活性

化プロジェクト及び多世代指向健康づくりまちプロジ

ェクトの事業費を地方版総合戦略に位置付けられた取

り組みとして総務費に計上するとともに、繰越明許費を

設定するものであります。２点目は２期に分かれて実施

しています上富良野中学校整備事業について、第１期平

成２７年度工事分の事業量確定に伴い、事業費を補正す

るとともに繰越明許費を設定するものであります。以上

の内容を要素として必要最小限の予備費を確保すると

ともに、今後の公共施設整備の財源に備えるため、公共

施設整備基金に８，０００万円を積み立てることで補正

予算を調整したところであります。 

 以下、議案の朗読をもって説明に代えさせていただき

ます。なお、事項別明細書につきましては省略させてい

ただきますので、御了承願います。 

 議案第１号。 

 平成２７年度上富良野町一般会計補正予算(第１０

号)。 

 平成２７年度上富良野町の一般会計の補正予算（第１

０号)は次に定めるところによる。 

歳入歳出予算の補正。 

 第１条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１

億８１４万８，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額

をそれぞれ８３億１，７６３万７，０００円とする。 

２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分

ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は「第１

表 歳入歳出予算補正」による。 

 第２条 繰越明許費の追加は「第２表 繰越明許費補

正」による。 

 第３条 地方自治法第２２０条第２項ただし書の規
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定により歳出予算の各項の経費の金額を流用すること

ができる場合は、次のとおりと定める。 

（１）平成２７年度上富良野町一般会計補正予算（第１

０号）のうち地方創生加速化交付金事業に係り各項に計

上した予算額及び繰越明許費補正に過不足を生じた場

合における同一款内でのこれらの経費の間の流用。 

 １ページをお開きください。 

 第１表につきましては、款ごとの名称と補正額のみを

申し上げます。 

 第１表 歳入歳出予算補正。 

 １ 歳入 

 １４款 国庫支出金、１億７８８万８，０００円。 

 ２０款 諸収入、３６万円 

 歳入合計は１億８１４万８，０００円であります。 

２ 歳出。 

 ２款 総務費、１億４，９８５万円。 

 ９款 教育費、５，３３４万９，０００円。 

 １２款 予備費、９，５０５万１，０００円の減。 

 歳出合計は、１億８１４万８，０００円であります。 

第２表 繰越明許費補正について申し上げます。地方創

生加速化交付金事業の、十勝岳ジオパーク推進事業、地

域リソース活性化事業及び多世代指向健康づくりまち

プロジェクトについては、全て翌年度に繰り越して事業

を実施することから、また、上富良野中学校整備事業に

ついては、第１期工事分の一部を翌年度に繰越し、第２

期工事と一体的に事業を実施することから繰越明許費

を追加するものであります。 

 以上で議案第１号 平成２７年度上富良野町一般会

計補正予算(第１０号)の説明といたします。御審議いた

だきまして議決くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（西村昭教君） これをもって、提案理由の説明

を終わります。これより質疑に入ります。 

１３番村上和子君。 

○１３番（村上和子君） 何点か質問させていただきま

す。まず７ページの十勝岳大正爆発回顧誌発行補助のと

ころでございます。予算で４００刷発行するという事で

１５５万予算づけられたのですけれども、更に１５５万

という事で、部数が変わるのかどうか、町で３００冊、

有償で１００冊という事でしたけれども、その点はどう

なのかお尋ねしたいと思います。それから、１３ページ

の収益向上作物生産振興補助。これも４９６万ですか、

予算付けされまして、これは追加事業としてあれなんで

しょうか。何か指定の作物、園芸作物だとかそういった

ものに関わる費用という事で予算組されたのですけれ

ども、これは意味合いが違うのでしょうか。追加事業と

して９９２万追加するという事なのでしょうか、お尋ね

します。 

○議長（西村昭教君） 総務課長答弁。 

○総務課長（石田昭彦君） １３番村上議員のご質問に

お答えいたします。今回国の加速化交付金に伴います事

業につきましては、平成２７年度国の補正予算に伴いま

す事業という事から、町においても平成２７年度の予算

という事で上程させていただいております。今回加速化

交付金の事業にあたりまして、町の方では基本的に２８

年度に実施を予定していた事業を、この交付金を活用す

ることで前倒しして事業を実施できるようなことを考

えながら、実施計画をまとめたところでありまして、２

８年度の当初予算の、先般議会でも説明させていただい

た、十勝岳爆発記念誌の発行事業、それから今ご質問に

ありました、経営安定化事業等の事業費につきましては、

２８年度の事業費を２７年度の事業に前倒しして実施

する形となって、２７年度の補正予算で対応する形にな

っているという事で御理解をいただきたいと思います。 

○議長（西村昭教君） よろしいですね。１番中澤良隆

君。 

○１番（中澤良隆君） 何点かお聞きをします。まず今

の原則論は承知したところでありますが、７ページのジ

オパーク関連の普及啓発イベント用備品。これ２０万が

平成２８年度の当初では予定されていなかったかと思

いますが、どのような備品を予定しているのか。またさ

らに７ページで、需用費の消耗品５０万とありますが、

これは平成２８年度当初予算では、３０万だったと思う

のですが、２０万増になっているのですが、どのような

消耗品が増になったのかをお尋ねします。また１１ペー

ジ。新規開業・特産品開発事業補助８２０万となってい

ますが、これについては補助率が増になったのか、それ

とも件数が増になったのか。当初予算の倍付になってい

るので、想定としては件数の増加と思いますが、改めて

確認をさせていただきたいと思います。もう一点、１３

ページであります。収益向上作物生産振興補助９９２万

円でありますが、これも同じように補助率の増なのか、

件数の増なのかを確認をしたいと思います。 

○議長（西村昭教君） 総務課長答弁。 

○総務課長（石田昭彦君） １番中澤議員のご質問にお

答えいたします。２８年度の当初予算でお認めいただい

た事業費より一定程度ふくらました、今回の補正予算の

事業費になっているものもあります。これらにつきまし

ては、基本的には２８年度に予定していました事業を基

本的なベースとして考えていますが、特に変化要因の大

きいような、例えば今議員の方からもありましたように、

新規開業事業ですとか収益向上作物生産振興補助など

につきましては、一定程度の件数を見込んで当初予算を
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組みましたけれども、さらに多くのオーダーがあった時

には補正予算で対応することを町では考えておりまし

たが、今回このように事業につきましては繰越明許を設

定しますので、繰越明許費につきましては補正が認めら

れないという事から、一定程度変化要因のあるものは、

ジオパークの消耗品ですとか備品等についても、必要な

ものが出ても繰越事業では補正が認められないことか

ら、そういう変化要因があるものについては一定程度膨

らますことで、今回国の方でお認めいただいた５，９０

０万の交付金をしっかりと活用させてもらうような、そ

ういう形で補正予算を調整させていただいたとこであ

ります。以上です。 

○議長（西村昭教君） １番中澤良隆君。 

○１番（中澤良隆君） 今承知しましたけれども、備品

などはこういうものを買うという想定ではなくて、予算

を膨らますための一つの方法論という事で承知してよ

ろしいのでしょうか。 

○議長（西村昭教君） 総務課長答弁。 

○総務課長（石田昭彦君） 中澤議員の御質問にお答え

します。そのように理解していただいていいと思います。 

○議長（西村昭教君） 他にございませんか。５番今村

辰吉君。 

○５番（今村辰義君） ９ページ中ほどの、無保険者健

康診査という事で、何名ほどおられるのかお伺いしたい

と思います。次に慢性腎臓病の発症・重症化予防という

事で、慢性の腎臓病の方は何名ほどおられるのか、どの

様な予防を取られるのか、聞きたいと思います。それと

１３ページの、これは多分先ほどと同じ回答と思います

けれども、新たな農業担い手育成等支援補助という事で、

当初予算から増えているという事で、必要があれば当初

からしっかりと組まなければならないですよね。増えて

いるのは先ほどと同じなのかどうか、確認したいと思い

ます。増やして、新たな担い手が増えるのかどうか。増

える見込みがあるから増やしたと思うのですけれども、

そこら辺をお聞きしたいと思います。以上です。 

○議長（西村昭教君） 保健福祉課長答弁。 

○保健福祉課長（北川和宏君） ５番今村議員の御質問

にお答えします。１点目の無保険者健康診査の件でござ

いますが、これにつきましては今回予算では２０名を想

定させていただいている所でございます。それから、慢

性腎臓病の発症・重症化予防につきましては、尿・アル

ブミン値検査という事で、結核予防会の方に委託する部

分と町立病院に委託する部分がありますが、予算のうえ

では２，０６０人を計上させていただいているところで

あります。以上です。 

○議長（西村昭教君） 産業振興課長答弁。 

○産業振興課長（辻剛君） ５番今村議員の３点目の新

たな農業担い手育成支援補助の金額についてですが、こ

ちらの２０４万円については当初もこの金額で計上さ

せていただいておりまして、こちらの方はある程度変動

要素の少ない中で、今の時点でどれだけ農業機関の研修

に行く方がいるかとか、支援事業を受けられる方がいる

かとかが、ある程度把握できましたので、２０４万とい

う数字を計上させていただきまして、今回補正で計上し

ている額も、平成２８年度当初に載せた額と同額でござ

いますので、ご承知おきいただきたいと思います。 

○議長（西村昭教君） よろしいですか。他にございま

せんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（西村昭教君） なければ、質疑を終了いたしま

す。討論を省略し、これより議案第１号を採決いたしま

す。 

 本件は、原案のとおり決することに御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（西村昭教君） 御異議なしと認めます。よって

本件は、原案のとおり可決されました。 

 

 

◎閉会宣告 

○議長（西村昭教君） 以上をもって、本臨時会に付議

された案件の審議は全部終了いたしました。これをもっ

て、平成２８年第２回上富良野町議会臨時会を閉会いた

します。 

 

午後１時１７分 閉会 
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